
      
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ
         ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ   
              Δ Η Μ Ο Σ 
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ  -                 
          ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ.  4

της 20ης Μαρτίου 2023

Αριθμός Απόφασης 67

Θ Ε Μ Α 2ο: Έγκριση ή μη συνδιοργάνωσης των 8ων Παγκόσμιων Αθλητικών
                         Αγώνων Εργαζομένων και Ερασιτεχνών – WSG 2025 της CSIT
                         (International Workers and Amateurs in Sports Confederation)
                         το έτος 2025 στον Δήμο Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων
                         Θεοδώρων.
                            

Το Δημοτικό Συμβούλιο σήμερα την 20η του μηνός Μαρτίου του έτους 2023, ημέρα
της  εβδομάδος  Δευτέρα  και  ώρα  18:30  συνήλθε  σε  έκτακτη  (μεικτή)  συνεδρίαση,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022, ύστερα από την υπ' αριθμ.
4813/20-03-2023  πρόσκληση  της  Προέδρου  του  κας.  Κορδαλή  Σωτηρίας,  η  οποία
νόμιμα  και  εμπρόθεσμα  επιδόθηκε  σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  67 του  ν.
3852/2010,  όπως  έχουν  τροποποιηθεί  και  ισχύουν,  σε  καθέναν  δημοτικό  σύμβουλο,
στους προέδρους Συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγ.
Θεοδώρων,  και  Πισίων  και  στον  Δήμαρχο  κ.  ΓΚΙΩΝΗ  Αλκ.  Γεώργιο,  ο  οποίος  ήταν
παρών, προκειμένου  να  συζητήσει  και  να  αποφασίσει  στα  θέματα  της  ημερήσιας
διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου είκοσι
επτά (27) μελών του Δημοτικού Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα δεκαοκτώ (18),  η κα.
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες  -  Συμμετέχοντες: 1.Κορδαλή  Σωτηρία  –  Πρόεδρος,  2.Ασημακόπουλος
Χρήστος,  3.Γλυκοφρύδης Ιωάννης,  4.Δήμου Κων/νος,  5.Δρίτσας Αλκιβιάδης,  6.Θυμής
Φίλιππος,  7.Καραπανάγος  Ιωάννης,  8.Κοντός  Γεώργιος,  9.Λογοθέτης  Κων/νος,
10.Μουζάκης  Αθανάσιος,  11.Παντελέου  Κων/νος,  12.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,
13.Πέρρας Σωτήριος, 14.Πέτρου Θεόδωρος, 15.Πέτρου Παναγιώτης, 16.Πρωτονοτάριος
Δημήτριος, 17.Ράτης Σπυρίδων, 18.Σακελλαρίου Αναστάσιος. 

Στην συνεδρίαση παρίστανται οι Πρόεδροι των συμβουλίων των Κοινοτήτων Ισθμίας και
Πισίων,, ήτοι οι κ.κ. Γκεζερλής Γεώργιος και Λάμπρου Δημήτριος, αντίστοιχα. 

Απόντες  -  Μη  Συμμετέχοντες: 1.Αγγιστριώτης  Ζαχαρίας,  2.Βασιλείου  Βασίλειος,
3.Γεωργίου Αθανάσιος,  4.Δέδες  Δημήτριος,  5.Ζερβός Κων/νος,  6.Νικολάου Σωτήριος,
7.Πρωτοπαππά Μαρία,  8.Σακελλαρίου Ευθύμιος,  9.Σταυρόπουλος Κων/νος,  οι  οποίοι
δεν συμμετείχαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Δεν προσήλθαν - συμμετέχουν επίσης οι πρόεδροι των Συμβουλίων των  Kοινοτήτων
Λουτρακίου  -  Περαχώρας  &  Αγίων  Θεοδώρων  ήτοι  οι  κ.κ.  Σακέλλης  Μάριος  &
Κωνσταντής Σκουλικαρίτης Αριστείδης, αντίστοιχα.
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Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, η κα. Πρόεδρος ενημέρωσε το
Σώμα ότι κλήθηκε σε έκτακτη συνεδρίαση,  για την συζήτηση μεταξύ άλλων ως 2ου και
του θέματος: «Έγκριση ή μη συνδιοργάνωσης των 8ων Παγκόσμιων Αθλητικών Αγώνων
Εργαζομένων  και  Ερασιτεχνών  –  WSG2025  της  CSIT (International Workers and
Amateurs in Sports Confederation) το έτος 2025 στον Δήμο Λουτρακίου – Περαχώρας –
Αγίων  Θεοδώρων»,  καθότι  στις  23-03-2023  θα  γίνει  η  τελετή  ανάληψης  της
διοργάνωσης.
Το Σώμα ομόφωνα αποφάνθηκε για το κατεπείγον του ανωτέρω θέματος σύμφωνα με τις
διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει. 

Συζητουμένου του 1  ου   θέματος και πριν την λήψη απόφασης επ΄ αυτού προσήλθαν οι  
κ.κ.  δημοτικοί  σύμβουλοι  Πρωτοπαππά  Μαρία,  Σακελλαρίου  Ευθύμιος,  Βασιλείου
Βασίλειος και Αγγιστριώτης Ζαχαρίας ενώ αποχώρησε ο κ. Παντελέου Κων/νος, ο οποίος
και επανήλθε.

Ακολούθως και επί του θέματος αυτού η κα Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του
Σώματος την από 17/03/2023 εισήγηση του κ. Δημάρχου, η οποία έχει ως κάτωθι:

«Σύμφωνα  με  την  υπ’  αρίθμ.  2837/17.02.2023  επιστολή  του,  ο  «Ελληνικός
Οργανισμός  Εργασιακής  Άθλησης  &  Υγείας»  αιτείται  από  τον  Δήμο  Λουτρακίου  –
Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων την «Συνδιοργάνωση» των 8ων Παγκόσμιων Αθλητικών
Αγώνων Εργαζομένων και Ερασιτεχνών WSG 2025 της CSIT (International Workers and
Amateurs  in  Sports  Confederation),  που  θα πραγματοποιηθούν  τον  Μάιο  2025,  στο
Λουτράκι.

Ειδικότερα, ο Ελληνικός Οργανισμός Εργασιακής Άθλησης και Υγείας (HOCSH)
υπέβαλε στις  28 Φεβρουαρίου 2022,  «Αίτηση  Υποψηφιότητας» για  τη Φιλοξενία  των
Παγκοσμίων Αγώνων Εργασιακού Αθλητισμού της CSIT τον Μάιο του 2025, στον Δήμο
μας.  Η  εν  λόγω αίτηση  συνοδευόταν  από  επιστολή  Υποστήριξης  των  Αγώνων  που
υπέγραψε  ο  Δήμαρχος  Λουτρακίου  –  Περαχώρας  –  Αγίων  Θεοδώρων,  στις  20
Φεβρουαρίου  2022.  Η  συγκεκριμένη  επιστολή  υποστήριξης,  καθώς  επίσης,  η
προσωπική  παρουσία  και  συμμετοχή  του  Δημάρχου  στο  Συνέδριο  της  CSIT  τον
Νοέμβριο του 2022 στη Ρώμη, όπου πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση της Ελληνικής
υποψηφιότητας,  υπήρξαν  στοιχεία  τα  οποία  συντέλεσαν  στη  θετική  έκβαση  της
διεκδίκησης της διοργάνωσης, έναντι της υποψηφιότητας της Νότιας Κορέας.
Να σημειωθεί  πως μεταξύ της Ελληνικής υποψηφιότητας  και  της υποψηφιότητας της
Νότιας Κορέας, «μετά από ενδελεχή εξέταση και στάθμιση όλων των πλεονεκτημάτων
και  των μειονεκτημάτων,  η CSIT εμπιστεύτηκε  στην Ελληνική  Τουριστική  Μητρόπολη
Λουτρακίου  τη  φιλοξενία  των  Αγώνων  2025»,  όπως  χαρακτηριστικά  ανέφερε  σε
ανακοίνωσή του ο Πρόεδρος κ. Μπρούνο Μολέα.

Οι  Παγκόσμιοι  Αθλητικοί  Αγώνες  Εργαζομένων  και  Ερασιτεχνών  της  CSIT
πρόκειται να διοργανωθούν για πρώτη φορά στην Ελλάδα, τον Μάιο του 2025. 
Για  τον  Δήμο  μας,  αποτελούν  ένα  αθλητικό  γεγονός  ιδιαίτερης  σημασίας  τόσο
συμβολικής  όσο  τουριστικής  και  οικονομικής,  δίνοντας  ιδιαίτερη  ώθηση  στην  τοπική
οικονομία και δημιουργώντας μια σημαντική παρακαταθήκη για το μέλλον σε επίπεδο
τεχνογνωσίας και κουλτούρας. 
Η  αναμενόμενη  συμμετοχή  στους  Αγώνες  ανέρχεται  περίπου  σε  5.500  αθλητές,
συνοδούς  και  επισκέπτες.  Οι  συμμετέχοντες  θα  αγωνιστούν  σε  20  αθλήματα,
ομαδικά όπως, καλαθοσφαίριση, ποδόσφαιρο, beach volley, πετοσφαίριση και ατομικά
όπως,  κολύμβηση,  σκάκι,  εδαφοσφαίριση  (pétanque),  χειροσφαίριση,  αντισφαίριση,
μαχητικές τέχνες, πάλη και άλλα.

Πρόκειται  για  ένα  μεγάλο  αθλητικό  γεγονός  με  τεράστιο  αντίκτυπο  όπου  με  την
Υποστήριξη  του Δήμου  Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων θα συμβάλλει
σημαντικά στη διεθνή προβολή του, στην τοπική οικονομία, καθώς και στην ανάπτυξη
του αθλητικού τουρισμού, προσελκύοντας σημαντικό αριθμό επισκεπτών.



Ανταποδοτικά προς τη συνεργασία αυτή, ο Δήμος Λουτρακίου – Περαχώρας - Αγίων
Θεοδώρων θα προβάλλεται ως "Συνδιοργανωτής" και "Υποστηρικτής'' σε όλο το φάσμα
της επικοινωνίας και δράσεων προβολής, για το χρονικό διάστημα από σήμερα έως τον
Μάιο του 2025, με τα παρακάτω προνόμοια:

 Συνδιοργανωτές στη συνέντευξη Τύπου που θα πραγματοποιηθεί,  με κεντρική
συμμετοχή στο panel των ομιλητών

 Προβολή ραδιοφωνικού μηνύματος στην ΕΡΤ, στην ΕΡΑ σπορ, στον Δρόμος FM
και σε διάφορες ραδιοφωνικές εκπομπές που μας στηρίζουν διαχρονικά

 Μόνιμη προβολή στην Επίσημη Ιστοσελίδα του Οργανισμού www.hocsh.org
 Μόνιμη προβολή στην Επίσημη ιστοσελίδα  της Διοργάνωσης  https://2025.csit-

world-sports-games.com (υπό κατασκευή)
 Έντυπο και ηλεκτρονικό υλικό προώθησης της διοργάνωσης (Bulletin 1, 2 &3)
 Διαρκής προβολή στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, μέσα από τα κανάλια της

διοργάνωσης καθώς και του Οργανισμού (Facebook –  Instagram –  LinkedIn –
YouTube)

 Διαρκής προβολή στο mobile app της Διοργάνωσης
 E-mail campaigns του  Οργανισμού,  με  αποδέκτες  χιλιάδες  παραλήπτες:

Ελληνικές Εταιρίες - Μέλη του HOCSH, Subscribers, Συμμετέχοντες
 Ηλεκτρονικές καταχωρίσεις στους Χορηγούς Επικοινωνίας, όπου διαχρονικά μας

στηρίζουν  στην  «ΕΡΤ»,  στην  «Gazzetta.gr»  στην  «Η  ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ»,  στην
«LIQUID MEDIA» και σε άλλες ηλεκτρονικές εφημερίδες

 Προβολή μέσω των δεκάδων συμμετεχουσών εταιριών ως παροχή προς τους
χιλιάδες εργαζομένους τους ως πράξη «εταιρικής κοινωνικής υπευθυνότητας»

 Μηνιαία Δελτία Τύπου
 Υλικό προβολής στο Welcome Kit των αθλητών
 Προβολή στην Τελετή Έναρξης και στην Τελετή Λήξης
 Προωθητικό  υλικό  στις  εγκαταστάσεις  των  Αγώνων:  Backdrops Beach flags,

mesh, roll ups που θα αποτελούν την σήμανση και προβολή των αγώνων
 Δυνατότητα  δωρεάν  συμμετοχής  των  εργαζομένων  του  Δήμου  στους  8ους

Παγκόσμιους Αγώνες Εργασιακού Αθλητισμού 2025

Στο  πλαίσιο  της  συνδιοργάνωσης  των  αγώνων  καταβάλλεται  από  τον  Δήμο,
απευθείας στην  CSIT το ποσό των 23.000,00€, έναντι των δικαιωμάτων των αγώνων
που παραχωρεί η "ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ'',  μετά την έκδοση σχετικού τιμολογίου. Το ποσό των
23.000,00€ έχει εγγραφεί στον Κ.Α. 15-6472.012 του προϋπολογισμού οικ. έτους 2023
με την 40/2023 Α.Δ.Σ.

Α Ι Τ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε
(Α)  Την  έγκριση  της  συνδιοργάνωσης  των  «8ων Παγκόσμιων  Αθλητικών  Αγώνων
Εργαζομένων και Ερασιτεχνών - WSG 2025»
(Β) Την πληρωμή προς τη Διεθνή Ομοσπονδία Εργαζομένων και Ερασιτεχνών (CSIT -
International Workers and Amateurs in Sports Confederation) που εδρεύει στη Βιέννη
της  Αυστρίας,  του  ποσού  των  23.000,00  €  και  αφορά  στην  παραχώρηση  των
δικαιωμάτων και
(Γ)  Την  εξουσιοδότηση  του  Δημάρχου  για  την  υπογραφή  συμφωνητικών  ή  άλλων
εγγράφων που αφορούν στην εν λόγω ενέργεια».

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω καθώς και τις διατάξεις του
άρθρου 65 του Ν. 3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων
μεταξύ των μελών του

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι       Ο μ ό φ ω ν α

Α.  Εγκρίνει την  συνδιοργάνωση  των  8ων Παγκόσμιων  Αθλητικών
Αγώνων  Εργαζομένων  και  Ερασιτεχνών  –  WSG 2025  της  CSIT
(International Workers and Amateurs in Sports Confederation)  που  θα



πραγματοποιηθούν τον Μάιο του 2025 στον Δήμο Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων
Θεοδώρων.

Β.  Εγκρίνει  την καταβολή του ποσού των 23.000,00 € προς τη Διεθνή Ομοσπονδία
Εργαζομένων και Ερασιτεχνών (CSIT -  International Workers and Amateurs in Sports
Confederation) που εδρεύει στη Βιέννη της Αυστρίας, και αφορά στην παραχώρηση των
δικαιωμάτων των εν λόγω αγώνων και

Γ. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την υπογραφή συμφωνητικών ή άλλων εγγράφων
που αφορούν στην εν λόγω ενέργεια.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  67/2023.

Η Πρόεδρος Τα Μέλη
(΄Επονται υπογραφές )

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι 22 Μαρτίου 2023

Η Πρόεδρος Δ.Σ.
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